



# 历时10天 穿越山川 走过戈壁 临时调整线路 小伙骑行3500公里环藏旅行

记者 吕晓婷

近来,市民应康来在朋友圈里向朋友们发布了骑行旅游西藏的消息:顺利提到车,明日第一站羊湖。这是他第二次骑行去西藏旅行。

## 同伴遭遇高原反应 无奈更换骑行路线

2017年,应康来第一次骑摩托车去西藏旅行,便被西藏的自然风光和人文景观深深吸引,这种打破预期的美,对应康来有着神秘的吸引力。想要骑摩托车走阿里大环线的念头在应康来心里越来越强烈。

和汽车相比,摩托车能更好地感受一路的风景。因为有了前年的经验,所以这次想走阿里大环线,也想挑战一下自己。7月19日,应康来和朋友先乘坐飞机前往拉萨,再从拉萨出发前往日土。因藏区气候和地形复杂多变,为防止意外发生,应康来和朋友骑三辆摩托车,另一位朋友则开一辆越野车作为保障车。

7月21日,应康来的摩托车到达拉萨,简单休整之后,他们向着第一站目的地羊卓雍措出发。由于在第一站游玩消耗大量体力,在前往日格则的路上,应康来的同伴产生了强烈的高原反应。

在高海拔的地方开,一路危险重重。首先是路不好开,视线不好,车子多,天气冷。其次是因为高原反应,驾驶水准也是往下降的,车子的性能也是同样会不佳。所以危险性还是比较大的,不能硬撑。出于安全考虑,应康来决定放弃原定计划,准备回到拉萨改走滇藏线至云南。

## 滇藏线一路美景 收获意想不到的惊喜

虽然放弃了心目中的冈仁波齐,也没能如愿到达珠峰大本营,但滇藏



线的一路美景以及发生的趣事,也让应康来大呼不虚此行,收货了意想不到的惊喜。

有很多东西是照片也无法记录和传达的。尤其是个人心里的感受。应康来说,比如从山脚爬到垭口常常有夏天到冬天的感觉。这是只有亲身经历才会有的体验。

而沿途给应康来最多感动的,还是各种各样的人。骑车的、徒步的、骑摩托车的、自驾的、登山爱好团、摄影爱好团、朝圣者,大家会在前进途中会相互激励。不一定是用语言,也可能是鸣笛示意,遇到逆向而来的人也会互相比大拇指向对方致敬。

历时10天,穿越山川,走遍戈壁,骑行3500公里,7月29日,应康来顺利抵达丽江。

## 进藏不能 说走就走 安全始终要摆在第一位

上个月,我市一教师在西藏遭遇高原反应晕倒在路旁,牵动了永康人民的心。在应康来看来,进藏绝不是说走就走的旅行,安全始终要摆在第一位,必须事先提前准备充分。

我提前准备了半个多月,中途还

是遇到了意外,所以对于进藏一定要准备足够充分。为此,应康来也和记者分享了一些自己总结的进藏经验。

首先,去西藏之前一定要充分了解当地的民族风情和文化,骑摩托车一定要选用排量大的车,进藏前一定要给轮胎放气,不然高原气压低,轮胎容易爆掉。

其次,事先规划好行车路线,要标记好沿途的加油站,川藏线上加油站的间距不会超过100公里,青藏线上除格尔木至都兰间的200公里没有加油站外,其它路段加油站的间距都不超过100公里。

第三,进藏之后切勿太兴奋,容易引起高原反应,行驶速度一定要慢,多休息,切勿夜间行车。结伴同行,切勿一人独自进藏,要有团队意识,如遇身体不适,不能咬牙坚持。

第四,一定要随身携带好药品,到达藏区的前两天尽量不要洗澡,等身体完全适应环境在洗澡。

最后,路程规划要走公路线,公路线是指青藏、滇藏、川藏三条国道和一些重要的省道。除此之外,即使是一些通向县城的省道也有可能是一年半载看不见一个人。

## 车主昏迷无法到场 交警暖心服务到病房

记者 叶宁 通讯员 叶珍珠

本报讯 没想到你们这么快就上门来确认了,谢谢你们。近日,在市一医神经外科病房内,一名女子不断地向市公安局交警大队车管所工作人员表示感谢。

原来,该女子是病床上还处于中度昏迷状态的周先生亲属。本月初,周先生因意外滑倒被紧急送往医院,经抢救后,处于中度昏迷状态。周先生家原本不太富裕,再加上前期动手术及住院已经花费了一大笔钱,周先生的妻子便打算将家里私家车变卖,继续为周先生进行下一步的治疗。可当她准备材料时,却怎么也找不到机动车登记证书。

据了解,补办机动车登记证书,需要本人持本人身份证前往车管所办理,但以周先生现在的身体状况是不可行的。周先生妻子为此写了一份情况说明向车管所寻求帮助。

了解到周先生家的特殊情况后,车管所决定特例特办。于是,车管所副所长施金萍和车管所工作人员主动上医院为周先生确认身份,因此出现了开头的一幕。

## 佳信税务师事务所 为孩子送上精神食粮

记者 程明星

本报讯 谢谢叔叔阿姨们送给我的书,我一定努力学习,用知识改变家庭命运。24日,在浙江佳信税务师事务所有限公司,上小学三年级的李雅楠抱着新书,开心地向佳信党支部书记应振丰说道。

当天,10多位年纪不一的孩子,齐聚在佳信税务师事务所,一边享受着零食水果,一边和事务所的职工们做着游戏。

今年佳信把爱升温,尽可能地与受助孩子多一些接触,关心他们的生活、学业以及积极向上的思想。应振丰说,从今年开始,佳信税务师事务所将从单一的物质上的关爱转化为关注受助学生们精神上的富。本次活动,佳信税务师事务所为25位孩子送上书籍等精神食粮。

据了解,浙江佳信税务师事务所一直致力于关心下一代的健康成长。2010年,他们便向市慈善总会定向设立了佳信慈善爱心基金。2015年,又设立了播种希望慈善项目,受助学龄前儿童每人每年1600元,小学生每人每年2000元,初中生每人每年2600元,除受助对象中途因家庭经济环境好转或本人辍学,否则将一直资助到其初中毕业为止。至今,该项目累计资助少年儿童123人次,累计捐助金额27万余元。

# 松鼠蹿上变压器致工厂停工 市供电公司:高低压桩必须戴绝缘罩

记者 程明星

本报讯 感谢你们给变压器三相电换安装了绝缘罩,我再也不用担心小动物触电导致停工了。23日上午,说起不久前厂房后院配电房发生的异常,应早成历历在目。

当时我在办公室休息,隐约听到了后院一声巨响,随后就听见员工们在外头呼喊,变压器出问题了!应早成说,他跑到后院后发现配电台架正蹿着火花冒着烟,还有一股烧焦味。

应早成立马联系了城西新区供电所西城街道供电服务站。接到通知后,电力抢修人员赶到现场。经过检查,电力抢修人员发现应早成家之所以出现故障,是因为有松鼠正好蹿到了变压器上,导致变压器短路。

电力工人周和平介绍,早年生产变压器的厂家因为技术不完善,设计不规范等问题,导致我市很多老厂过去安装的用户产权电力变压器如今存在很多缺陷。如高压进线和低压出线



的金属桩头桩头,它们基本露天裸露。动物是良好的导体,这些爱爬配电台架的猫、老鼠、松鼠等小动物,一旦跳到用户产权电力变压器的三相电上,身体任意两个部位同时触碰ABC三相电中任意二相,就一定发生触电,最后导致变压器短路。

倘若动物触碰的是高压桩头,便发生短路引起高压熔丝,轻则工厂停电,重则区域性停电。若动物触碰的是低压桩头,就会短路引起变压器烧毁。周和平说,如果变压器烧毁的话,更换的费用较多,容量最小的变压器

价格也近2万元一台。

一个小时后,电力工人为该厂电力变压器的三相电桩头换上了新帽,还安装上黄绿红A、B、C三色相绝缘罩。

近年来,小动物爬跳变压器导致变压器短路的抢修情况事例屡见不鲜。市供电公司严格要求用户产权电力变压器及市供电公司产权电力变压器的高低压桩头都必须得戴上绝缘罩。但现实中,仍有不少的老专变用户抱有侥幸心理,没有重视对用户产权电力设备的更新换代,同时缺少日常巡查,排除隐患。

市供电公司提醒,广大用户要引起重视,及时排查与整改,尽早把自家厂里的变压器安装上绝缘罩,避免影响周边居民的正常用电、安全用电以及造成自家企业财产不必要的损失。

## 整治用户电力设施 维护安全用电秩序

主办单位:永康市安全生产委员会办公室  
协办单位:国网永康市供电有限公司